

中国社会科学院拉丁美洲研究所

深入学习实践科学发展观

工 作 简 报

(第6期)

主办：学习实践活动领导小组办公室

2008年12月5日

拉美所学习实践科学发展观活动分析检查阶段工作全面展开

2008年11月28日上午，副所长吴白乙同志代表所领导参加了院召开的学习实践活动转入分析检查阶段动员大会。大会全面总结了第一阶段（学习调研阶段）工作情况，安排部署了第二阶段（分析检查阶段）工作。全国政协副主席、院党组书记、院长陈奎元出席大会。党组副书记、常务副院长王伟光作报告，中央学习实践活动第11检查组组长、江西省政协主席傅克诚，副组长、全国政协常委、国家安监总局原副局长王显政出席会议。会议由党组副书记、副院长李慎明主持。党组成员陈佳贵、高全立、武寅、李秋芳、黄浩涛等出席会议。会议指出：从今年11月28日至2009年1月14日，全院的学习实践活动转入分析检查阶段。这一阶段在学习实践活动中具有承前启后的作用，对确保学习实践活动取得实效至关重要，要注意抓好3个环节。第一，要精心组织开好领导班子专题民主生活会。第二，要形成高质量的领导班子分析检查报告。第三，要认真组织好群众评议。会议要求：各单位要继续在深入学习、提高认识上下功夫；要充分认识和把握好分析检查阶段的工作重点；要突出实践特色，坚持边学边改；要坚持“两手抓”、“两不误”、“两促进”。会议强调：进入分析检查阶段，正值年终岁首，各项工作任务繁重，各单位更要注意统筹兼顾，合理安排，加强协调，克服困难，保证学习实践活动和改革工作、科研工作及其他各项工作“两手抓”、“两不误”、“两促进”。（董学波供稿）

* * * * *

2008年12月1日上午，所学习实践活动领导小组组长、党委书记、所长郑秉文同志召集所领导及学习实践活动领导小组办公室成员研究讨论12月份分析检查阶段的工作安排。在会上，吴白乙同志传达了院学习实践活动转入分析检查阶段动员大会精神，重申了院关于做好分析检查阶段工作的几点要求。大家就如何抓好领导班子专题民主生活会，如何形成领导班子分析检查报告，如何组织群众评议三个重要环节进行了深入讨论。初步形成了12月份分析检查阶段工作安排计划，为分析检查阶段工作的有序展开提供了有力指导。（孙文军供稿）

